dTOMHAA MACCa

U ee OTHOCUTEJIbHOCTDb

YpokK 8 Knacc
Yuutenb xumun HYunpkyHosa J1.A.




NUcTMHHaa macca atToMmoB

MICTUHHbBIE MacCbl aTOMOB OY€Hb Marbl
Macca atomMa Bogopoga — 1,66 * 10 ~4r
Macca atoma yrnepoga — 2*10 ~=°r
Macca atomMa Kucrnopoga — 2,66*10 2°r

NonbL30BaTbCA HEYO0OHO!




ATtomHasa EamHunua Macchbl

EanHunua cpaBHEHUS 3TO -
AmomHas EouHuya Maccekl (a.e.M.)

1 a.e.Mm. = 1/12 maccbel aTtoma yrnepoaa
(n3otona 12).




OTHOCUTEenbHasd aToMHas
Macca

o OTHOCUTENBbHAY aTOMHAa4a Macca
obo3Ha4vaeTca Ar.

e Ar(H) =1
Ar(O) = 16
e Ar(C)=12
Ar(S) = 32




OTHOCMTenbHas
MOJeKyrnspHasa Macca

e OTHOCUTENbHAA MOJieKyndpHas Mmacca =
CyYMMe aTOMHbIX MacC aTOMOB, BXOAALLUX B
cocTaB gaHHOW MOreKynbl

e Mr(CO2)=12+16+16=44



AOconwTHaa macca

o ADcontoTHas macca aTtoMma(MoneKkysnbl) paBHa
OTHOCUTENBLHON aTOMHOW Macce,
YMHOX€eHHOU Ha 1 a.e.Mm.

M(CO2) = 12 + 16 + 16 = 44 a.e.m.



